2T708A, 2T708b, 2T708B

TpaH3UCTOpbI KPeMHHUeBble Me3ansiaHapHbie CTPYKTYpbl p-n-p
cocTaBHbie nepexnouaresibHble. flpeaHasHaueHbl AN NPUMEHEHHA
B YCHAHTENAX M NepexNiovalouiux ycrTpowcrasax. Boinyckaiortcs 8
MeTaN/IMYECKOM KOPNyce CO CTEKNAHHBIMU H3ONATOPAMU U rMOKU-
Mu Bbisoaamu. Tun npubopa ykasaH Ha kKopnyce.

Macca TpaHaucTtopa He Gonee 2 r.

U3rotosutenb — akuuoHepHoe obOuiectso «KpeMHum»,

r. bpaHck.
2T708(A-B)
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InexTpHUECKHEe Nnapamerpbl

Cratdueckui KO3(hpUUHEHT nepenayu Toka
B cxeme 03 npu Ui = 5 B, 4 = 2 A, He MeHee:

=425 °C:
2TTOBA cueeeerereierereceererensessscanserscrressens 500
2T708B, 2T708B .....coccrvrerrrenereneneenonenns 750
7= —60 °C:
2TTO08A e eeeecerrereresesnsesncsnsstessnsssensenes 150
2T7086, 2T708B .....cccvveererrrreeenceenceressenses 200
T=+4125°C:
2TTOBA ....eeeeeeeneneererrenaeerararessenessonssnnes 400
2T708B, 2T708B .....covveereanrcrrsncenccoseconsane 600

Craruueckun xkoapduuMeHT nepefayy Toka
B cxeme O3 npu Ui =10 B, £ =5 A, He meHee:

2TTOBA ...oeeveeereerennneerasereseessssssssssossssssassssnnens 150*
THNOBO@ FHAHECHME ....eveeeeerrnerseononaseessssoscasnenns 400*
2T708DB, 2TT708B ....ccvvverrerenriciereeisosnccrenscosannns 250*

TUNOBOE 3HBUCHHEL c.vvreerereereravoscorarasesscossasenns 600*



IpaHuuHan yacrora koI ruHeHTa nepesadn

Toka B cxeme O3 npu Y = 5B, £ =0,1A,

HE MEHEE cuueverinrerreeoereeossserssosssssrsssesssssessassasssassrnns 3* My
lpaHnuHOe HanpskeHuwe npu 4 = 50 MA,

t, < 30 mkc, Q> 100:

ST TOBA csoimmnsnismmanssvassesnossissssssssoisosispimssnsas 80...90%*...
100* B
LT TOBB Lousivnmssmimssamemmss o animm s s e 60...70%...80* B
ZTTUBB :iionesiissiassninensoaniitisnnsaasarnonsisinnassannanrns 40...50*...60* B
Hanps>keHue HacbilieHHA KONNEKTOP—3IMUTTEP
npu k=2 A, =001 A.corrrrericreereeneeenne 1,1*..1,4*.2 B
HanpspkeHue Hacbienus 6asa—amurrep
npu fe = 2 A, k= 0,01 A.ccccirinieninsicanionssnsssssses 1,7%.2%.258

NpobusHoe HanpskeHUe KONNEKTOP— 3IMUTTEP
npu Rz € 1 KOM, /5 = 1 MA:

L 100...130%*...
150* B
ZTT0BD wusvssosmmmsssssmyssnensmssasspssnssmmssisss i Fess 80...88*...
100* B
i 95— 60...72*...80* B
MNpobueHoe HanpsweHue konnekrop—bHasa:
oM hgo = 1 MA, T=+25 °C:
2T TOBA issssssmmssssmsamsssssonisosssvaonsosssaussings 100...130*...
150* B
ZTTOBE «isconssmsnessapsnivsvemssusassssnsnsssspnsnesinse 80...88%...
100* B
ZTTOBB s cvvsorupssupronssmvmmmsssssumamsavensamas 60...75*...80* B
npu kgo = 1 MA, T=—60 °C
unpu kgo = 5 MA, T=+125 °C, He meHee:
2T 108 A ssuissssunssmsnovasissosmonsvininssssomsamsnssne 100 B
2TTO8BD ..cevernnreereereecrerererieeresenecsscsssssananees 80 B
2T T08B ciscossvsaminsmssssasumsmmmssanmvasissopsanasisss 60 B
MpobusHoe HanpmkeHHe 3MuUTTEp—bHasa
NpM Lo = B MA scasesssmmssssnissscossmossmassssvsssugmmpes 5..,6%...10% B
Bpems sknouenus npu £ =2 A, £ =0,01 A,
fii = 25 MG cussssssossmsosssnsssssssnsesssovasnmeisaanvesssveyssss 0,5%...0,8%...
1* MKc
Bpems BoikmoueHus npu i = 2 A, =0,01 A,
B = 2D MIHE suisiniissisiniinsioiingsnmiiitoniiassiusiboansiiiinmmmn 1,8%...2,3%...
4* mkc

ﬂpeAean bie IXCnnyarayuMoHHbBIe flaHHbIE

NocTosHHO® HanpsXXeHUe KoNneKTop—3MmurTep'
npu Res € 1 kOMm, T= —60...7; = +55 °C:



LV POBA s5i55:uasssnsnsaisisirasssnissssansmmimisinnsasssiisnsese. 100 B
NocrosHHoe HanpshkeHHe konnektop—6Hasa:

2TTO0BA ....oeeeeeeencerssecnnssessisnesesessessrennenenses 100 B

2TT08B «.cuveeverercrneneerersecrnnercssnseassossrsnsasssernns 80 B

2TT0BB ....coeeeeccrerercecnvrnesesssenvecsscncrseasesnceresss 00 B
NocrosHHoe HanpshkeHWe aMuTTep—bBa3sa........... 5B
MOCTORHHDBIN TOK KOANEKTOPA? ceveeeercrereenearersrnnnees 2,5 A
MMnynbcHbIK TOK KONNEKTOpa NpH £, € 2 MC,

Q> 2%3,.......... versresonssrsrererensassesssssassransansasessssenas D
NOCTORHHBIN TOK BA3bIZ..ueereerererereresesreesessesseesenese 0,
WMy nbcHbid Tok 6asbl npu £, S 2 mc, @> 223, 0
NocrosHHaa paccensaeMan MOWHOCTb KONNEK-
TOpa:
¢ Tennooteogom, 7= —60...T, = +25 °C*.... 5 Br
6e3 rennoorsoga, T = —60...+25 °CL........... 0,7 Br

Temneparypa p-n nepexoaa ......... ceeerennens vecsesaseeee +150 °C
Temneparypa okpyxaioWweu cpeap! ....... eevesseaee . —60...7 =
=+125 °C

' Npu T, > +55 °C HanpsxeHue CHUXAETCA NUHENHO.
? Bea npesblWeEHUA 3HAYEHWS NOCTORHHONA paccenBaeMOH MOWIHOCTH KoNnex-
Topa.
* Mpu Q € 2 TOKU paccuUTHIBAIOTCA NO GopMyNam
bowmake = ko uarc@ A

b, w, maxc = 5, maxc@ A.
Mpu 7, = +25...125 °C npu mcnonb3oBaHMu TpaH3KCTOpa C TENNOOTBOAOM W
npu T=+25...125 °C npu ucnonbsosaHuu TpaHsucTopa 6es TennooTaoAa paccensa-
eMas MOULHOCTb KONNEKTOPA CHUXKAETCR TUHENHO.

PaccrosHue ot kopnyca a0 Hadsana w3ruba BbiBOAA TPaH3M-
cTopa He MeHee 3 MM.

Maiika BbIBOAOB TPAH3MCTOPOB fONYyCcKaeTca He Bawxe 3 MM OT
Kopnyca. Temneparypa naiku He 6onee +260 °C, spems naiku 3 c.

Mpu BKAIOYEHUH NUTAIOWKX HAanNPMKEHWH, A TaKXKe Npu nepe-
XOAHbIX npoueccax He AonycKaeTca npesblleHue 061aCTH MAKCH-
MaslbHbiX peXxuMoB. Npu paboTe ¢ NUKOBON MOWHOCTLIO NPU ANH-
TENAbHOCTH, NPOMEXYTOMHOW AIA 3HAYEHWH, NPUBEfeHHbIX Ha 06-

NACTU MaKCHMaNbHbIX PEXUMOB, HE PEeKOMEHAYEeTCS npesbillaTh
rpaHuibl 0621aCTH MaKCHMabHbIX PEXXHMOB ANA banxaiwero 6onb-

Wero 3HavyeHus ANIUTeNbHOCTH.
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3aBMCUMOCTH HaNpAXKEeHHH Hacbilie-
HUR KOANeKTop—3MuTTep W Dalza—
3MUTTEP OT TOKA KO/NeKTopa
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3aBHCHMOCTb JONYCTHMOro NOCTORH-

HOMO HaNPSXKEHUA KOJIIEKTOP — 3IMHT-

Tep OT CONPOTHB/AEHHA B LenH Baza—
aMuTTEP
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3a8UCMMOCTb QONYCTUMOM paccewBae-
MOM MOLWHOCTH KOAN/NEeKTOpa OT TeMmne-

partypbi Kopnyca
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ObnacTv MakCHMA/IbHBIX PEXHMOB



